Briefingdag i Katrineholm 24:e Janurai 2009

Vår ordförande hälsade alla välkomna och man fick presentera sig lite kort för varandra. 
Därefter inleddes dagen med att delge syftet och målet med denna dag.

I förlängningen av denna dag så kom man fram till att fortsätta med en Briefingdag i början på varje år. Det framkom även att det skulle underlätta på många sätt om sista ansökningsdatum, för samtliga utställnings och lydnads tävlingar flyttas till senast 1:a Juni året innan tävlingen ska äga rum. Ovanstående förslag kommer att gå till Styrelsen för beslut. Information om beslutets utgång kommer på hemsidan efter nästa styrelsemöte. 

Det blev en trevlig dag med genomgång av det mesta gällande arrangemang av en utställning och lydnads tävling i ISF´s regi. Det diskuterades både bra och sämre alternativ gällande allt från att organisera utställningen till att genomföra den på ett för alla så positivt sätt som möjligt. Det pratades även en del om regler, riktlinjer och oskrivet ”sunt förnuft”. 

En del saker ansåg man skulle delges Styrelsen för vidare beslut på nästkommande möte, så att det finns att tillgå i ett dokumenterat protokoll.

Sammandrag av dagen …

Man var eniga om att varje LO som arrangerar en utställning och lydnads tävling ska ha en huvudansvarig, ett namn man alltid kan vända sig till vid ev. frågor både före och efter utställningen. Denna person ska även finnas med i all annonsering som huvudansvarig.

PR-artiklarna finns hos Karin Dyrbäck och Linda-Marie Larsson, Värmland, kontakta dem i god tid innan utställningen och stäm av så att det finns en försäljning under tävlingsdagen.

Det pratades också en del om lydnadstävlingar i samband med utställning. Det finns styrelsebeslut på att varje LO som arrangerar utställning också ska arrangera en lydnads tävling, minsta kravet är L.klass I & II, trean samt Elit är frivillig.
Det är viktigt att tänka på att bjuda in erfaren personal samt domare (ej officiell) så att även lydnaden får ett kvalitativt genomförande.

Det är av största vikt att domare likväl som ringpersonal redan vid bokning får klart för sig (gärna skriftligt kontrakt) vilken ersättning de får. Vilka omkostnader man kommit överrens om att betala för.
Rimligt/brukligt är att domaren får resan, ev övernattning/hotell samt alla måltider betalda, om det finns en ev. medresenär (make/maka eller vän) så bekostar man måltiderna för denna men inte hans/hennes resa. Detta gäller så länge de befinner sig i Sverige och i samhörighet med arrangemanget.
Vi bör inte betala för ev. övernattningar, transporter, måltider eller parkeringar utomlands.

Det är en positiv och enkel lösning om någon av ringpersonalen har möjlighet att vara ”värd” åt domaren innan utställningen. Tillfråga dem gärna i god tid om de kan tänka sig det och vad det kommer att innefatta för åtaganden.
Det brukar även uppskattas av domaren, som då kan passa på att ställa frågor och bekanta sig med vårt bedömningssystem samt ringsekreterarna.

Vi har i dag ett avtal med Purina Pro Plan som omfattar sponsring till samtliga 2009 års utställningar. Alla LO:n får lika sponsorspaket.
Kontakta Malin Persson (TK) ca 1 månad innan för information om leverans m.m.

Glöm inte att begära aktuella medlemslistor från Karin Dyrbäck och stäm av att alla hundägare är medlemmar. Gäller inte ägare av anmäld valp.

Det bör finnas lättare förtäring på utställningsplatsen, det kan man tänka på redan när plats planeras in. Det är absolut inget måste med att arrangera boende eller några gemensamma måltider dock kan man alltid ge förslag på boende eller en närliggande turistbyrå. 
Självklart är det uppskattat med gemensamma stugbyar, hotell och arrangerade middagar men det får inte kännas som en påtvingad last för arrangörerna. Varje LO ska kunna ordna ett minst lika uppskattat arrangemang även om det saknas kringengagemang.

Värmlands LO berättade om deras ”Vad-bra-vi-är”- fest som ett avslut på deras arrangemang. Den har två syften, dels att alla som arbetat kan se ”festen” som en ”morot” samt att man då kan utvärdera bra och mindre bra saker och vilka förbättringar man kan göra till nästkommande gång.
Alla tyckte grundidén var något att följa för övriga LO:n.

Vi gick också igenom hur viktigt det är med resultatlistorna, de måste fyllas i rätt och motkontrolleras av ringsekreterarna. Det är även viktigt att båda ringsekreterarna, var och en för sig för eget resultat. ( då upptäcks oftast ev. missar ) 
Resultatlistorna finns att hämta på hemsidan under Tävlingskommittén. Det delades även ut en komplett uppsättning under dagen.

Tänk på att domaren inte får se i katalogen förrän efter utställningen, det är väldigt lätt gjort att man, särskilt som gående, har den uppslagen för att själv lätt se i vid tex inropning av klasserna.

Det pratades lite om rosetter och att några LO:n har sambeställt från Monomak, fördelen blir då ett betydligt lägre pris/rosett. Är man intresserad av det så kontakta någon i ett LO eller Styrelsen för vidare information. I dagsläget är ingen namnad som gör den beställningen, därför kan vi inte i dagsläget säga vem man ska kontakta, mer information kommer på hemsidan så snart det är klart.

Vi bröt för en kortare lunch som ISF bjöd på, jag tror att alla tyckte det smakade bra.

Vid fyratiden avslutade vi denna dags sammankomst med att alla fick berätta hur de upplevt dagen, uppfattningen var att alla gick därifrån med mycket och för framtiden givande information. Dessutom var alla positiva till en årligen återkommande Briefing och gemensamt välkomnar vi gärna fler till nästa gång.

/ Protokollfört av Sinnika Thåg

